

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 18.06.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004653137

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Integral Move GmbH, Zürich

Integral Move GmbH

Schifflände 22 8001 Zürich

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE421203195

Sitz: Zürich

Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen Planung/Beratung/Begleitung/Realisation betreffend Umzug von Firmen oder Organisationen, sowie aller damit zusammenhängenden Tätigkeiten. Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Architektur und Gebäudetechnik sowie die Durchführung von planerischen und ausführungstechnischen Arbeiten im Bauwesen. Erbringung von Dienstleistungen im Zusammenhang mit der Verwaltung, Vermietung, Vermittlung, dem Betrieb, der Instandhaltung und dem Unterhalt von Immobilien. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen.

Revision:

Verzicht auf Revision

Integral Move GmbH, in Zürich, CHE-421.203.195, Schifflände 22, 8001 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 06.06.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen Planung/Beratung/Begleitung/Realisation

betreffend Umzug von Firmen oder Organisationen, sowie aller damit zusammenhängenden Tätigkeiten. Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Architektur und Gebäudetechnik sowie die Durchführung von planerischen und ausführungstechnischen Arbeiten im Bauwesen. Erbringung von Dienstleistungen im Zusammenhang mit der Verwaltung, Vermietung, Vermittlung, dem Betrieb, der Instandhaltung und dem Unterhalt von Immobilien. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 25'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 06.06.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Müller, Alexa, von Zürich, in Zürich, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 13 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Müller, Arthur K., von Zürich, in Uster, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 12 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 22687 vom 13.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich